

Hogyan tovább? Merre vezet Isten az Ő népét Magyarországon?

Közvetlenül a kereséssel, Isten akaratának tudakolásával a népét (közvetlenül a Magyar Unió XVI. Uniókonferenciái ciklusának kezdetén)

(A konferencia felvétel a cikk végén található.)

Amint arról már előzőekben hírt adtunk, április 27-én lezajlott a Hetednap Adventista Egyház Magyar Uniójának XVI. Választási konferenciája, amit május 11-én Budapesten, majd 18-án Debrecenben az egyházterületek választási konferenciái követtek.

A Dunamelléki Egyházterület régi-új vezető tisztségviselői: Ősz-Farkas Ernő elnök, Bihari Csaba titkár, Horváth Péter püszke. (Az egyházterület vezető püszke, dr. Deák Judit nyugdíjba vonulása miatt mondott le tisztségéről.) Az Egyházterületi Bizottság tagjai, a DET hírom elnökségi tagjai az unió elnökségi tagjainak a következők: Kalocsai Tamás (lelkészi képviselő), Benő Diána (Hévíz), Szűcs Csaba (Salgótarján), Csengei Károly (Bp.-Ášjpest), Molnár Imre (Bp.-Terézváros), Zsilinszki János (Bp.-Rákócysaba), dr. Bondar Klára (Bp.-Ášjbuda), Zoboki Kornél (Tass), Kávesi Zoltán (Nemesvámos). Az Alkotmány- és Alapszabály-előkelés-tő Bizottság tagjai: Bihari Csaba (DET titkár, bizottsági elnök), Csizmadia Róbert (uniótitkár), Ungvárin dr. Boros Zsuzsa.

A Tiszavidéki Egyházterület képviselői szintén bizalmat szavaztak vezető tisztségviselőiknek, így a következő hírom éves ciklusban is Hegyes-Horváth Géza elnök, Várhelyi Zoltán titkár és Szöllősi Árpád püszke testvérek vezeték majd az egyházterületet. Az Egyházterületi Bizottság tagjainak a konferencia a következő testvéreket választotta: a TET, illetve az unió elnökségi tagjainak a következők: Ágoston József (Nyáregyháza), Bokor Ferenc (Hajdúbáshármány), Gila Róbert (Szentés), Hrabovszki Péter (Bákoncsaba), Juhász István (Sátoraljaújhegy), Soós Róbert segédlelkész (Mátészalka), Rajki Ildikó (Orosháza), Rajcz József (Eger). Az Alkotmány- és Alapszabály-előkelés-tő Bizottság tagjai: Várhelyi Zoltán (TET titkár) elnök, Csizmadia Róbert (uniótitkár), valamint Szilasi Zoltán lelkész, Heipl Tibor és Rajki Attila testvérek.

Az alábbiakban beszámolunk a szeged-területi adunk némi ázselét a május 24-én, a budapesti Dózer Rendezvényházban megrendezett népnepélyes beiktatási ceremóniáról, melyen mintegy 1200-1300 testvér vett részt az ország közéletéből.

A szombati népnepélyes alkalmat felemelő szszevont zenekari és énekkari szolgálatok nyitották meg. Majd Raafat Kamal testvér, a Transzeurápai Divízió elnökségi tagja szöta elsőként Isten Igéjét, aki elmondta, hogy a szolgálat terhetől való felemelés alkalmatlanságunk árzése természetes emberi reakció. De minket nem akárcsak az el, hanem maga a Teremtő, az áletadó Isten, aki azt mondja, hogy ne félj, és megáári, hogy velünk lesz. Szolgálatunk során pedig

mint Krisztus tanítványai a próféták és néphatalmuk kárhoztatója is jellemükben szüntelen nyílnak, mert Isten, akit szolgálunk, (a menny minden ajándékával felvértes minket, és hatalmas dolgokra tesz képessé, az Ő dicsőségére.

Ezt kárhoztató a lekövetelt tisztviselők, Tóth Sándor úrnak és dr. Deák Judit DET pártvezető, valamint az Unió bizottság és a kárhoztató egyházterületi bizottság lekövetelt tagjainak ünnepélyes kárhoztatója.

Az újraszervezés, illetve újonnan megválasztott tisztviselők bemutatásának és kárhoztatóinak sorát Raafat Kamal testvér kezdte, "csai Tamás testvér személyné meleg szavakkal, aki ezt követően kárhoztató munkatársait és családjaikat, majd a kárhoztató elnököket és azok családjaikat mutatta be a jelenlévő újságírók számára a programot internetes, élő közvetítésen keresztül figyelemmel követő testvéreknek.

A DET, majd a TET tisztviselőinek és bizottsági tagjainak bemutatása, kárhoztatója és a megválasztott vezetők útján ismét Raafat Kamal testvér vezetésével szájalt fel odaszentelő és áldásadó imádság Istenhez.

A délelőtti istentisztelet zárásaként "csai Tamás testvér nyitotta meg ismét a Szent-írás 1. királyok 19. fejezetét, amelyből Isten prófétája példátlanul világosította meg a választ arra a kérdésre, hogy milyen feladatok vannak ránk, hogyan folytassuk szolgálatainkat Magyar Unióban. Isten Istenhez hasonlóan minket is megbíz feladatokkal. Van tehát kárhoztatónk a világban, Isten népe kárhoztató és a szolgálat továbbadásában is. A kérdés csak az, hogy kárhoztató vagyunk-e teljes-teni Istentől rendelt feladatainkat, és hajlandók vagyunk-e az általa elhívottakkal együtt összefogni a szolgálatban.

A délutáni istentisztelet folyamán is kárhoztató hirdetés hangzott el. Elsőként Hegyes-Horváth Géza szavalt arról, hogy mint Istentől elhívott profétikus népnek van helyünk és van üzenetünk a világ számára, de nem mindegy, hogyan mutatjuk azt be. Ezért a hátramaradt anyagi üzenet hirdetésekort követően helyes kárhoztató adni Istentől mint Teremtőtől, Megváltótól és Báránytól.

Ősz-Farkas Ernő pedig 1. Kor 1:22-31 alapján arról beszélt példátlanul, hogy bár sokan vagyunk, és ennyire sokfélék is vagyunk, kárhoztatóval együtt, mégis mint az elhívottak nagy családjaiknak saját érdekeinket, elvárásainkat és a kárhoztató iránymutatásokat követve Jézus Krisztust kell az életünk és az egyház életének és

Ázzenetnek a központjába helyeznünk. Olyan közösségek kellünk, amelyek tagjai szenvedélyesen szeretik Krisztust, és szenvedélyesen szeretik az Ő testét – egymást is.

A dőlutáni istentisztelet alkalmával a lelket Istenhez emelő zenekari szolgálatok mellett az énekeseket kórusok éneklés szolgálatokkal is dicsőítették Isten. Így hallhattuk az öfőli Kéltés Gospel kórusát, a Tiszavidéki Egyházterület, valamint az ördi és a Szület utcai gyülekezet énekesét kórusát, és az Acapella önekegyületet.

Isten gazdag Ajlisa ké-sörje valamennyi megválasztott tisztségviselő és bizottsági tag szolgálatát!

Á

KiVi

Fotógaléria
A fotókat Kiss Máté készítette

Á

A dőlelőtti és a dőlutáni istentisztelet felvételről megtekinthető